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EVOLUCIÓN DE LA IMPORTANCIA DE VALORES. 



AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA POR SEXO.  



¿CÓMO SERÍA SU SOCIEDAD IDEAL EN 10 AÑOS?



VALORACIÓN DE LAS POLÍTICAS MIGRATORIAS.  





MOTIVOS POR LOS QUE SE DISCRIMINA EN ESPAÑA. 



PERCEPCIÓN DE LOS PERFILES QUE SE CONSIDERA CON MÁS DIFICULTADES 
EN SU INTEGRACIÓN. 



ELEMENTOS QUE INFLUYEN MÁS EN LA DIFUSIÓN DE DISCURSOS RACISTAS. 



GRADO DE ACUERDO EN RELACIÓN CON DIFERENTES OPINIONES. 





JÓVENES QUE HAN SUFRIDO, HAN VISTO O HAN REALIZADO COMPORTAMIENTOS VINCULADOS CON 
LA DISCRIMINACIÓN Y EL RACISMO.



ACTITUDES Y COMPORTAMIENTOS DISCRIMINATORIOS SUFRIDOS POR TENER 
RASGOS RACIALIZADOS, SER DE ORIGEN INMIGRANTE, ETNIA GITANA O MUSULMÁN.



RACISMO SOCIAL.

a medida que aumenta el nivel de poder, 
aumenta el grado de rechazo.

les parecería 
bien que personas de 
cualquiera de los colectivos 

fuesen el 
alcalde o alcaldesa.

El segundo grupo de personas que sufren mayor 

discriminación social personas 

de Marruecos y, el tercero, religión 
musulmana.

etnia gitana mayor racismo social sufren. 

57,2%

24% 25,4%23,6% 30,3%



RACISMO SOCIAL. Ocupación por las minorías de posiciones sociales relevantes

VECINO / A ALCALDE / SA



RACISMO RELACIONAL. Valoración sobre si se relacionarían con personas de diferentes colectivos para 
establecer relaciones afectivas. 



RACISMO Y XENOFOBIA EN LA POBLACIÓN JOVEN ESPAÑOLA



RACISMO SOCIAL.

1. JÓVENES 
MAYORITARIAMENTE EN 
CONTRA DEL RACISMO… CON 
MATICES. 

(75%) se aleja de afirmaciones de 
corte racista 

57,2%
les parecería bien que 

personas de cualquiera de 
las minorías consultadas 
ocupasen una posición 
social de responsabilidad 

2. SEÑALAN A A LOS 
MEDIOS Y A LA EXTREMA 
DERECHA

(60,4%) 

(49,7%) 

25%

40%

cierto grado de 
acuerdo con postulados 
racistas

falta de 
adaptación de las 
personas inmigrantes 



RACISMO SOCIAL.

3. ORIGEN ÉTNICO, EL MAYOR MOTIVO DE DISCRIMINACIÓN

4. HOMBRE Y DE EXTREMA DERECHA, PERFIL 
DEL RACISTA

actitudes y opiniones claramente 
racistas quienes se 
posicionan ideológicamente en la extrema derecha,

42,3% 39%40,5%



RACISMO SOCIAL.

5. PERSONAS GITANAS, LAS MÁS RECHAZADAS

discriminación y racismo que sufren las personas de etnia gitana.

Un 16,3 %

indica que preferiría no tener 
una relación personal con 
personas de etnia gitana, 

24%

25%

24%

30%



RACISMO SOCIAL.

6. COMPORTAMIENTOS Y VIOLENCIAS RACISTAS 
SUFRIDOS, VISTOS O EJERCIDOS

fuerte asociación entre haber sufrido 
comportamientos discriminatorios y el hecho 
de realizarlos 

Más del 30% ha presenciado 

14,4% las han sufrido más de un 
5,7% las ha ejercido. 

7. EDUCACIÓN Y PREVENCIÓN, UNA PRIORIDAD 
VITAL

el informe también 
muestra la existencia de ámbitos 
en los que se manifiesta 
claramente el racismo. 

objetivo erradicar 
los prejuicios más sutiles y las nuevas formas 
de discriminación 
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